



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
DRŽAVNI TAJNIK
SAMOSTALNI SEKTOR ZA SCHENGENSKU
KOORDINACIJU I FONDOVE EUROPSKE UNIJE



NEKLASIFICIRANO

KLASA: NK-018-08/17-04/31
URBROJ: 511-01-136-18-7
Zagreb, 8. ožujka 2018.

Temeljem Odluke ministra unutarnjih poslova, KLASA: 018-08/17-06/6, URBROJ: 511-01-136-17-12 od 12. lipnja 2017. godine, o određivanju odgovornog tijela u sustavu upravljanju i kontrole, a sukladno Uredbi (EU) 514/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 16. travnja 2014. o utvrđivanju općih odredbi o Fondu za azil, migracije te integraciju i o Instrumentu za financijsku potporu u području policijske suradnje, sprečavanja i suzbijanja kriminala te upravljanja krizama, Uredbi (EU) br. 515/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 16. travnja 2014. o uspostavljanju, u okviru Fonda za unutarnju sigurnost, instrumenta za financijsku potporu u području vanjskih granica i viza i stavljanju izvan snage Odluke br. 574/2007/EZ i Delegiranoj uredbi Komisije (EU) br. 1042/2014 od 25. srpnja 2014. o dopuni Uredbe (EU) br. 514/2014 u pogledu imenovanja odgovornih tijela te njihovih odgovornosti u vezi upravljanja i nadzora te u pogledu statusa i obveza revizorskih tijela; Samostalni sektor za Schengensku koordinaciju i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova donosi,

ODLUKU

o dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta „Redovno održavanje Podsustava za nadzor državne granice na moru – PNDGM“ u okviru Fonda za unutarnju sigurnost - Instrument za financijsku potporu u području vanjskih granica i viza

I.

Samostalni sektor za Schengensku koordinaciju i fondove Europske unije, kao odgovorno tijelo u sustavu upravljanja i kontrole za nacionalne programe Fonda za azil, migracije i integraciju i Fonda za unutarnju sigurnost, dodjeljuje sredstva u iznosu od 1.875.000,00 EUR iz nacionalnog programa Fonda za unutarnju sigurnost za projekt „Redovno održavanje Podsustava za nadzor državne granice na moru – PNDGM“, Upravi za razvoj, opremanje i potporu, što predstavlja 100 % ukupnih opravdanih troškova projekta. Korisnik će iz sredstava učešća Republike Hrvatske osigurati sufinanciranje 0% opravdanih troškova projekta.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.875.000,00 EUR.

Dodijeljena financijska sredstva koriste se isključivo za provedbu predmetnog projekta sukladno uvjetima za korištenje sredstava nacionalnog programa Fonda za

unutarnju sigurnost, predviđenih unutar Višegodišnjeg financijskog okvira Europske unije za razdoblje od 2014. do 2020. godine za područje unutarnjih poslova.

II.

Izravna dodjela financijskih sredstava za provedbu projekta „**Redovno održavanje Podsustava za nadzor državne granice na moru – PNDGM**“ temelji se na isključivoj nadležnosti Uprave za razvoj, opremanje i potporu, kao ustrojstvene jedinice Ministarstva unutarnjih poslova, koja temeljem Uredbe o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva unutarnjih poslova (NN br. 70/12, 140/13, 50/2014, 32/15, 11/17), Članka 173.; Proučava, planira, definira, odabire, unificira, razvija, izrađuje, propisuje, upravlja, održava i nadzire tehničke sustave za potrebe svih ustrojstvenih jedinica Ministarstva, uz pomoć sigurnosnih znanstveno-tehničkih metoda osigurava tajnost, cjelovitost, izvornost, pouzdanost i raspoloživost komunikacijskih, informatičkih i tehničkih sustava Ministarstva; organizira i planira jedinstven komunikacijski sustav svih ustrojstvenih jedinica Ministarstva za rad u mirnodopskim i ratnim uvjetima; participira u planiranju i uspostavi operativnih središta i stožera u izvanrednim situacijama, pri čemu usklađuje svoj djelokrug rada s Ravnateljstvom policije i ostalim ustrojstvenim jedinicama Ministarstva; uvodi u funkciju organizacijska i programska rješenja za prikupljanje, unos, pohranjivanje, obradu i iskazivanje podataka; propisuje, provodi i kontrolira mjere zaštite, sigurnosti i integriteta podataka i informacijskog sustava; organizira poslove projektiranja, analize i odabira informatičke tehnologije sukladno razvoju informatičkih sustava; utvrđuje potrebu te predlaže nabavu prometnih sredstava, organizira strategiju njihova održavanja te organizira izradu posebnih tehničkih sredstava i specijalne opreme za potrebe policije te skrbi o potrebama i održavanju naoružanja, osigurava uspostavljanje održavanja i kontrole sustava sigurnosti i kvalitete opremanja i poslovnih procesa iz nadležnosti Uprave.

III.

Svrha projekta „Redovno održavanje Podsustava za nadzor državne granice na moru – PNDGM“ je financiranje redovnog održavanja Podsustava za nadzor državne granice na moru u cilju jačanja nadzora vanjske granice na moru, uspostavljanje i održavanje zajedničke operativne slike stanja (COP-common operation picture) na državnoj granici na moru i ukupnom morskom prostoru RH te podupiranje integriranog upravljanja granicom..

IV.

Temeljem ove Odluke Samostalni sektor za Schengensku koordinaciju i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova sklopit će Sporazum o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta iz točke I. ove Odluke s Ministarstvom unutarnjih poslova, kao korisnikom financijskih sredstava.

Sporazumom o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta uredit će se međusobna prava i obveze između odgovornog tijela i korisnika financijskih sredstava.

V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena na mrežnim stranicama Samostalnog sektor za Schengensku koordinaciju i fondove Europske unije Ministarstva unutarnjih poslova (<http://eufondovi.mup.hr/>).

OVLAŠTEN ZA OBAVLJANJE
POSLOVA NAČELNIKA

Krešimir Perović

